

# Državni zakonik

za

## kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXVII. — Izdan in razposlan dne 10. junija 1887.

### 67.

**Ukaz ministerstva za notranje reči od 27. maja 1887,**  
o tem, kakó naj zdravniki in ranocelci, udani homejopatičnemu načinu ozdravljanja, bolnikom oddajó homejopatične izredčene lekove.

Z najvišjo odloko od 5. decembra 1845 (Zbirka pol. post., zvezek LXXIV, št. 130) dopustilo se je „zdravnikom in ranocelcem, udanim homejopatični metodi ozdravljanja ljudi“, svojim bolnikom brezodplatno razdajati izredčene (iztanjšane) in raztrte po ti zdravilni metodi potrebne osnovne tinkture in pripravke (preparate), ki jih je naročati iz lekaren (apotek).

Da se ubrani kaka zla raba, ki bi se vsled pogršnega tolmačenja navedene zakonitega določila utegnila primeriti s tem, ako bi zdravniki in ranocelci, tudi ne imajoč pravice komu oddajati lekov (zdravil), kakeršne koli leke dali bolnikom pod izliko, da uporabljajo homejopatično zdravilno metodo, izrekuje se tú na podlogi mnenja vrhovnega zdravstvenega svéta, da pravica, izvirajoča iz Najvišje s kraja pripomnjene odloke, dajati iz svoje roke homejopatične zdravilne lekove, pristoji samo onim zdravnikom in ranocelcem, kateri so „udani“ homejopatični zdravilni metodi, t. j. kateri se — ozdravljaje svoje bolnike — držé samo in edino homejopatične zdravilne metode ter v oziru na razdajanje zdravil ravnaajo na tanko po izvornih strogih načelih potenciranega homejopatičnega izredčevanja.

Zdravnike in ranocelce, ki imajo po zgornjem načelu pravico dajati ljudém homejopatične izredčene leke, treba je pri političnih oblastvih imevati na razpregledu s pomočjo posebnih spiskov (imenikov). Njihova dolžnost je, osnovne tinkture in preparate, ki jih potrebujejo za lekarne na svojem domu, jemati samó in edino iz domačih (tozemskih) lekaren ter — dajoč bolnikom kako svoje homejopatično izredčeno zdravilo — v hrambo položiti sè svojim podpisom potrjeni lekovni listek, na katerem bodi na tanko povedano, katero zdravilo je bilo komu oddano in do katere stopinje je izredčeno ali razmeto.

Njihove homejopatične lekarne, ki jih vzdržavajo domá (v svojem stanišči), podvržene so nadzoru uradnega zdravnika po določilih, katera sploh veljajo za pregledovanje domačih lekaren zdravnikov in ranocelcev.

**Taaffe** s. r.